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Na sjednici Gradskog vijeća Grada Poreča-Parenzo jednoglasno su usvojene I. izmjene i

dopune Proračuna za 2026. godinu, kojima se Proračun povećava za 3.528.405 eura, odnosno

za 5 posto, te sada iznosi 74.096.505 eura.

Rebalans je prvenstveno rezultat usklađenja programa, aktivnosti i projekata s aktualnim

potrebama te nastavka ulaganja u kvalitetu javnih usluga, zaposlenike gradskih ustanova i

kapitalne investicije koje se provode diljem Poreča.

Velik dio rebalansa odnosi se i na nastavak važnih razvojnih projekata. Najveća pojedinačna

investicija ostaje 8 milijuna eura vrijedna dogradnja i opremanje Doma za starije i nemoćne

osobe Poreč, kojom će se kapacitet doma značajno povećati te osigurati i stacionar.

Rebalansom su osigurana dodatna sredstva ne samo za završetak investicije, već i za budući

rad proširene ustanove te zapošljavanje potrebnog stručnog kadra.

Nastavlja se i provedba projekta energetske obnove Zavičajnog muzeja Poreštine, za koji je

osigurano oko 950 tisuća eura bespovratnih sredstava iz fondova Europske unije, kao i

ulaganja u komunalnu infrastrukturu – izgradnju i modernizaciju javne rasvjete, rekonstrukciju

cesta, nogostupa i putova, izgradnju oborinske odvodnje, komunalno opremanje, katastarske

izmjere i prostorno-plansku dokumentaciju te nastavak priprema za izgradnju rotora na ulazu u

Varvare, kao i za održavanje zelenih površina. Među kapitalnim ulaganjima planirana je i 

izgradnja još jednog nogometnog terena u sklopu nogometnog kampusa NK Jadran

Poreč, čime se nastavlja sustavno ulaganje u sportsku infrastrukturu.

Istodobno, Grad nastavlja jačati socijalni i obrazovni standard građana. Rebalansom su

povećana sredstva za subvencije kamata na poduzetničke kredite, programe poticane

stanogradnje i kupnje prve nekretnine, kao i za sufinanciranje boravka djece u privatnim

vrtićima. Osigurana su i dodatna sredstva za organizaciju produženog boravka u osnovnim

školama, čime se nastavlja ulaganje u kvalitetniji standard obrazovanja i podršku roditeljima.

Povećana su i sredstva za naknade građanima, koja obuhvaćaju socijalne pomoći, stipendije,

sufinanciranje prijevoza učenika, troškova stanovanja i prehrane, božićnice za porečke

umirovljenike te provedbu besplatnog javnog gradskog prijevoza za građane Poreča, nova

mjera uvrštena u rebalans Proračuna putem amandmana gradonačelnika.

Dobrim dijelom povećanje proračuna odnosi se i na planirana usklađenja plaća i drugih

materijalnih prava zaposlenika u gradskim ustanovama, u skladu s kolektivnim ugovorima i

aneksima koji su u postupku pregovora s gradskim ustanovama. Dodatna sredstva osigurana

su i za zapošljavanje novih djelatnika u Dječjem vrtiću Poreč-Parenzo, kao i za povećanu masu

plaća u četiri osnovne škole, koja se financira iz državnog proračuna.

Rebalansom su u proračun ugrađene i organizacijske promjene gradske uprave donesene

novom Odlukom o ustrojstvu upravnih tijela. Ustrojeno je sedam upravnih tijela Grada, pri čemu

je osnovan novi Upravni odjel za imovinske i pravne poslove, ukinut Upravni odjel za

gospodarstvo i EU fondove, dok je dosadašnji Upravni odjel za financije preimenovan u Upravni

odjel za financije i gospodarstvo.

Usvojenim rebalansom Grad Poreč-Parenzo nastavlja voditi odgovornu proračunsku politiku,

usklađujući financijski plan s potrebama građana i dinamikom realizacije projekata. Povećana
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sredstva omogućit će nastavak ulaganja u obrazovanje, socijalnu skrb, sport, komunalnu

infrastrukturu i kvalitetu života, uz zadržavanje snažnog investicijskog ciklusa koji obilježava

razvoj Poreča posljednjih godina. (iPress)
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